1 Tenta i komplex analys, F/ Kf och TM, MVE 025 och MVE 295
2013 01 17, 08.30-12.30

Hjilpmedel: Formelblad som delas ut av tentamensvakterna
Telefonvakt: Dawan Mustafa 0703-088304

1. a. Berdkna Fouriertransformen av

2+ 2x + 2
med hjilp av residykalkyl. (5p)

b. Anvind resultatet till att berdkna
/ > COoS ax
zidx
oo T2+ 2
(2p)

2. Lat p(z) = 2% + 23 + 1. Visa med hjilp av Rouchés sats att alla p:s nollstillen uppfyller
3/4 < |z] < 3/2.(Tp)

3. Berikna kurvintegralen

sin z — sinh z
78(12.
|z|=1 z

(7p)

4. Los begynnelsevirdesproblemet
u +2u +u=sint t>0,

u(0) = 1 och »/(0) = 0, explicit med hjilp av Laplacetransformen. (Explicit betyder att du inte
skall svara med en faltning.) (7p)

5. Avbilda konformt omradet {z; |z| < 1, Rez > 0,Im z > 0} pa dvre halvplanet.
(7p)

6. Bevisa Cauchy’s integralformel. (Du far anvinda Cauchys integralsats utan bevis.) (5p)

7. Antag att f dr holomorf i {z;0 < |z| < 1} och att |f| < 1 dér. Visa att f kan fortsittas till en
holomorf funktion i {z; |z| < 1}. (5p)

8. Antag att f = ag + a1z + agz? + ... ir holomorf i cirkelskivan {z;|z| < R} dir R > 1, och att
|f| < 1. Visaatt |a,| < 1forallan =0,1,2.... (5p)

Lycka till!,
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